



ГАЗЕТА
ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНИ

ГОЛОС УКРАЇНИ

Наочна історія

Становлення
державності



▶ СТОР. 4

Питання руба

Пальне зросте
у ціні.
Підприємці
проти



▶ СТОР. 6

Сім'я

Звершують
свій ТИХИЙ
ПОДВИГ



▶ СТОР. 10

№ 129 (8146)

ЧЕТВЕР, 29 ЧЕРВНЯ 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

У НОМЕР:

Є всі підстави
для політичного
запрошення України
до НАТО

Президент Володимир Зеленський провів нараду з представниками міжнародного напрямку від свого Офісу та Кабінету Міністрів щодо підготовки до липневого саміту НАТО у Вільнюсі. Про це він повідомив під час відеозвернення у вівторок. «Упевнений, рішення саміту можуть стати позитивними для України! Робимо для цього все можливе та підключили для цього всі міжнародні можливості України», — зазначив Зеленський. «Є всі підстави для політичного запрошення України в Альянс. Є повне розуміння щодо гарантій безпеки для України на час до моменту вступу», — повідомив Президент України. ▶ СТОР. 5

Президенти Литви
та Польщі відвідали
Київ з неоголошеним
візитом

Президенти Литви та Польщі Гітанас Науседа та Анджей Дуда вчора прибули до Києва з неоголошеним візитом і взяли участь у заходах з нагоди 27-ї річниці прийняття Конституції України. Також вони провели переговори з Президентом Володимиром Зеленським, під час яких ішлося про порядок денний саміту НАТО у Вільнюсі, питання перемовин України про членство в Європейському Союзі, допомогу Литви та ЄС Україні. ▶ СТОР. 5

Хорватія
визнала Голодомор
геноцидом

Учора Парламент Республіки Хорватія ухвалив декларацію про визнання Голодомору 1932—1933 років геноцидом українського народу. Про це повідомив Президент Володимир Зеленський. «Вдячний Хорватії за це історичне голосування. Світ ніколи не змиритись зі злочинами кремля: ні минулими, ні сучасними», — наголосив глава держави.

Володимир ЗЕЛЕНСЬКИЙ: «Ми показали: сміливість дає свободу. Ми доведемо, що свобода дає успіх»



Більше фото тут — www.golos.com.ua
Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

ПАРЛАМЕНТСЬКА ХРОНІКА

Пленарне засідання 28 червня

У Верховній Раді з нагоди Дня Конституції України відбулось урочисте засідання. В сесійній залі було присутнє вище керівництво країни, уряд у повному складі, Генеральний прокурор, Секретар

РНБО, керівник Генштабу, Уповноважений Верховної Ради з прав людини, голови Нацбанку та Антимонопольного комітету, послы іноземних держав.

Голова Верховної Ради Руслан Стефанчук, привітавши всіх зі святом, попросив Почесну варту внести до сесійної зали Конституцію України. ▶ СТОР. 2

ПОДІЇ

У Брюсселі обговорять
українську формулу миру

Під час саміту Європейського Союзу, який відбується 29—30 червня в Брюсселі, лідери ЄС обговорять посилення міжнародної підтримки української формули миру. Про це повідомив президент Європейської ради Шарль Мішель. Він наголосив, що учасники підтвердять підтримку України, яка триватиме так довго, як це буде необхідно, включно зі стабільною фінансовою та військовою допомогою.

«Наша непохитна єдність контрастує з розладом у росії, що засвідчили події минулих вихідних. Руйнування Каховської греблі на початку місяця є однією з найбільших антропогенних катастроф нашого часу. Крім драматичних наслідків, які ми вже бачили, це також становить загрозу для найбільшої в Європі атомної станції», — зазначив президент Євроради.

Безплатне навчання
допоможе працевлаштуватись

На Сумщині майже 400 людей отримали від обласної Служби зайнятості безплатні ваучери для навчання. Маючи такий документ, можна перекваліфікуватися та після цього отримати набагато більше шансів знайти прийнятну роботу.

Ваучер дає змогу оплатити навчання вартістю до 27 тисяч гривень. Хто знайшов дорожчий варіант, різницю доведеться компенсувати із власних заощаджень чи рахунком майбутнього роботодавця, котрому потрібен спеціаліст саме з таким дипломом, дізнався наш власкор Володимир ЧЕРНОВ.

КОРОТКО

■ На Полтавщині цьогоріч для виплат внутрішньо переміщеним особам грошової допомоги на проживання з держбюджету спрямовано 2 мільярди 400 мільйонів гривень. Її отримали 138,5 тисячі родин, повідомляє наш власкор Василь НЕІЖМАК.

■ У Бердичеві Житомирської області вчорішньо відкрили Центр надання допомоги родинам, які постраждали від війни. Тут працюватимуть сімейний консультант, психологи та юрист. У пріоритеті — адаптація військовослужбовців, які повернулися з фронту до мирного життя, передає наш власкор Оксана ЛУК'ЯНЕНКО.

Більше від «Голосу України»: <http://www.facebook.com/GolosUkrainy>; <http://t.me/GolosUkrainy>

Володимир ЗЕЛЕНСЬКИЙ: «Ми показали: сміливість дає свободу. Ми доведемо, що свобода дає успіх»

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Із промовою у парламенті виступив Президент України Володимир Зеленський. Свій виступ глава держави розпочав гаслом «Слава Україні!». Саме з цим гаслом, за його словами, наші мужні герої на передовій дивляться ворогу у вічі, достойно, впевнено, вперто захищаючи Україну, і віддають своє життя заради України.

«Нині мільйони українців та українок, яких історія благословила можливістю реалізувати прагнення українських героїв різних часів, які боролися за свободу та незалежність для України та за справедливість для всіх нас, для всіх українців. Усе зараз у наших руках. І Україна буде державою-переможницею», — наголосив Президент, додавши, що сміливістю нашого народу здобуто для України моральне лідерство, яке надихає та об'єднує народи світу.

«Українське прагнення жити вільно та героїзм наших людей очистили загальнолюдські цінності від вікового бруду, цинізму та боягузтва. Різні народи стали разом із нами у боротьбі за свободу. Чи матимуть мир нації світу та чи вистоят на землі людяність — це зараз залежить від того, як ми закінчимо цю війну. Ми показали: сміливість дає свободу. Ми доведемо, що свобода дає успіх», — зазначив глава держави.

Але щоб цей успіх відбувся, додав він, українська держава потребує трансформації. І ми зробиємо реальністю трансформацію, про яку українці мріяли, наголосив Президент.

У цьому контексті Володимир Зеленський зачитував слова українського солдата Максима Нагорного: «Я був очевидцем жадливих речей, про які хочеться забути, не згадувати, викреслити з пам'яті так само, як і вчорашній день цієї клятої війни. Але що буде завтра? Відбудувати стару систему не треба. Створимо нову і набагато кращу Україну».

«Ці слова українського солдата заслуговують, щоб ми їх підтримали», — констатував він.

«27 років тому в цій залі, у залі Верховної Ради України, було ухвалено Конституцію нашої держави. Я вітаю вас сьогодні з Днем Конституції нашої прекрасної України, яка попри все зберігає свою вільну душу та

керується своїм народом», — наголосив Президент.

Водночас, за його словами, як Конституція закладає основи, ми потребуємо доктрини для нашої держави. «Ясної, не розмитої, сміливої доктрини. Для України, яка іде до Перемоги. Та для України — переможниці. Ця доктрина має відповідати на всі фундаментальні питання про Україну та наше майбутнє — і нам самим, і нашим сусідам, і кожному в світі», — підкреслив Володимир Зеленський.

Глава держави запропонував до загальнонаціонального обговорення основні орієнтири майбутньої української доктрини. «Перший — філософія нашої Перемоги. Другий — глобальність української безпеки. Третій — політика героїв. Четвертий — політика справедливості. П'ятий — трансформація за десять років. А саме — нова зовнішня політика, нова економіка, нові відносини між державою і суспільством, розвиток усіх наших територій, освіта та наука, культура як передумова і підсумок трансформації, рівень безпеки та свободи в Україні», — наголосив він та закликав суспільство долучитися до дискусії: «Нам потрібне спільне бачення того, якою бути Україні після Перемоги».

Перейшовши до розгляду питань порядку денного, Верховна Рада 311 голосами ухвалила в цілому законопроект «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань, пов'язаних із проходженням військової служби під час дії воєнного стану» (№ 9342), в якому йдеться про виплати військовим. Цей документ, зокрема, передбачає:

— виплату військовослужбовцям щомісячно додаткової винагороди у розмірі 30—100 тис. грн. Доплата виплачується на умовах, у розмірах та в порядку, встановлених урядом;

— доплату строковикам у розмірі 6000 грн/місяць, а курсантам — 2350 грн/місяць. Порядок виплат також встановляє Кабмін.

Крім того, документом передбачено відпустки для військових — до 30 днів щорічна плюс до 10 днів за сімейними обставинами.

Водночас згідно з документом не допускаються до участі у веденні бойових дій військо-



Під час засідання.

вослужбовці з числа призваних під час мобілізації, які не пройшли курс базової військової підготовки. Мінімальний термін такої підготовки — не менше одного місяця.

Під час доопрацювання документа до другого читання, як повідомив народний депутат Ярослав Желзняк, було вирішено, що поранені, які визнані непридатними до військової служби та зараховані у розпорядження відповідних командирів, отримуватимуть два місяці виплати за останньою обійманою посадою, а третього місяця до закінчення розпорядження — додаткову виплату 20 100 гривень у визначеному урядом порядку.

Рідним померлих внаслідок поранення передбачена одноразова виплата у розмірі 100 тисяч гривень. Важко пораненим на лікування, полоненим та зниклим безвісти — щомісячна додаткова винагорода у 100 тисяч гривень.

Встановлено також мінімальний поріг доплати для інструкторів — 15 тисяч гривень. Щорічну відпустку строковиків збільшено з 10 до 30 днів. Безперервна відпустка на лікування становитиме не більше 4 місяців.

Верховна Рада ухвалила Звернення до учасників Саміту Організації Північноатлантич-

ного договору (НАТО) у Вільнюсі (Литовська Республіка) 11 липня 2023 року (№ 9430). У цьому документі Український Парламент закликає учасників Саміту НАТО у Вільнюсі: відзначити суттєву військово-політичну допомогу Українському народу, який поділяє загальнолюдські демократичні цінності, прагне бути активним учасником євроатлантичного простору; відзначити суттєві успіхи України щодо фактичного досягнення сумісності військових стандартів України зі стандартами НАТО; взяти на себе зобов'язання щодо надання Україні повноправного членства в Організації Північноатлантичного договору та передбачити механізм запрошення України до НАТО. А також визнати недоцільність проходження Україною етапу Плану дій щодо членства в НАТО та прийняти у Вільнюсі стратегічне рішення про запрошення України до членства в НАТО.

У документі також міститься заклик розробити ефективні механізми гарантій миру та безпеки в Європі та юридично зобов'язуючі гарантії безпеки для без'язучної України, які не стануть альтернативою членству України в Альянсі; підтримати Формулу миру Президента України Володимира Зеленського, спрямовану на встановлення всеосяжного, справедливого та сталого миру в Україні для глобальної безпеки; продовжити вжиття скоординованих заходів щодо забезпечення нагальних потреб України у військовій та оборонній техніці, зокрема у системах протиповітряної оборони, далекобійній артилерії та необхідних боеприпасах, танках і бойових літаках.

Крім того, парламент закликає сприяти Україні у зміцненні обороноздатності та військового потенціалу, включаючи сухопутний, морський та повітряний компоненти, до повного відновлення Україною своєї територіальної цілісності та суверенітету в межах міжнародно визнаного державного кордону 1991 року; скоординувати подальшу взаємодію в рамках оновленого Комплексного пакета допомоги НАТО для України, спрямованого на досягнення повної оперативної сумісності Збройних Сил України з Альянсом та здійснення комплексного переходу на стандарти НАТО, а також його синхронізацію з багаторічним планом Альянсу, спрямованим на підтримку оборонних потреб України.

Також народні депутати 274 голосами підтримали проект постанови про Звернення Верховної Ради України до ООН, Міжнародного агентства з атомної енергії, ЄС, Організації з безпеки та співробітництва в Європі, Організації Північноатлантичного договору, Ради Європи та їх парламентських асамблей, парламентів та урядів іноземних держав щодо запобігання ядерній катастрофі на Запорізькій атомній електростанції та протидії ядерному шантажу російської федерації, держави-ядерного терориста (№ 9429).

У документі парламент від імені українського народу закликає міжнародні організації рішуче засудити тривалу окупацію та милітаризацію російською федерацією Запорізької атомної електростанції і прилеглих територій та використання її з метою ядерного шантажу України та вільного світу. Крім того, світову спільноту закликають вжити невідкладних та вичерпних заходів для недопущення ядерної катастрофи на Запорізькій атомній електростанції, включаючи, але не обмежуючись застосуванням жорстких посиленних санкцій щодо атомної галузі та військово-промислового комплексу російської федерації. А також визнати рф державою-спонсором тероризму, а приватні військові компанії, які вона фінансує, терористичними організаціями та забезпечити невідворотність для росії та її керівництва політичних, економічних і правових наслідків за всі скоєні нею воєнні злочини та інші протиправні дії тощо.

Верховна Рада ухвалила в цілому законопроект «Про внесення змін до статті 29 Закону «Про дорожній рух» щодо надання дозволу військовослужбовцям у період дії правового режиму воєнного стану використовувати у дорожньому русі транспортні засоби з правом розташування керма» (№ 9238).

Насамкінець народні депутати розпочали розгляд поправок до законопроекту про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» щодо використання коштів державного фонду регіонального розвитку (№ 9165). Голосування за проект у другому читанні та в цілому очікується на наступному пленарному засіданні.

Олена ГОРБУНОВА.

Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

Більше фото тут —
www.golos.com.ua



Юлія Клименко, Соломія Бобровська і Роман Грищук.

Віцеспікерка Олена КОНДРАТЮК: У випадку з викраденням українських дітей кримінальним угрупованням стала ціла країна — держава-терорист росія

Головними питаннями заходу стали загрози, пов'язані з ризиком торгівлі людьми щодо українських біженців та посилення відповіді на ці ризики парламентів країн Європи.

У заході, що триває у Сеймі Польщі, беруть участь 54 учасники з 13 країн світу та представники ОБСЄ.

У своїй вступній промові Віцеспікерка Українського Парламенту наголосила на трьох ключових тезах.

«Перше. Саме росія та її повномасштабна агресія проти України — це причина того, що мільйони українців, переважно жінки та діти, опинилися в Європі. Це дуже важливо усвідомлювати», — наголосила Олена Кондратюк.

Вона повідомила, що сьогодні в Європі зареєстровано 5 мільйонів українців, ще якась кількість перебуває тут неофіційно.

«Розуміємо, що нашим партнерам дедалі важче витримувати фінансовий тягар допомоги біженцям з України.

Так, Чехія з 1 липня змінює систему компенсацій за житло. Очікується, що таких компенсацій будуть позбавлені 50 тисяч українців. Бачимо тенденцію щодо певного скорочення пільг та виплат на перебування українців і в інших країнах», — зауважила Віцеспікерка.

Відтак, Олена Кондратюк закликала національні



уряди країн Європи і надалі, до закінчення війни росії проти України, підтримувати українських переселенців на максимально можливому рівні.

«Адже існує великий ризик, що в умовах фінансових труднощів вони більше потраплятимуть у сферу впливу кримінальних угруповань. Особливо тих, які спеціалізуються на продажу людей з різною метою — від сексуального рабства до використання їхніх органів у кримінальній хірургії», — зазначила Заступ-

ниця Голови Верховної Ради.

У своїй промові Віцеспікерка зауважила, що зазвичай у сфері торгівлі людьми маємо справу з кримінальними угрупованнями. У випадку з українськими дітьми, за її словами, таким кримінальним угрупованням стала ціла країна — держава-терорист росія.

Вона нагадала присутнім, що, за офіційною інформацією, росія викрала і депортувала майже 20 тисяч українських дітей. Міжнародний кримінальний суд у

Гаазі визнав дії керівників росії злочинними і видав ордер на арешт путіна та його поплічників за депортацію дітей.

«Мовою міжнародного гуманітарного права це називається «геноцид». Але цей ордер автоматично не поверне викрадених дітей додому.

Тому нам потрібен великий розголос. Більше міжнародного розголосу і більше політичного тиску на росію та міжнародні організації, які фактично бездіють і не в змозі зробити нічого, щоб врятувати наших дітей», —

закликала Олена Кондратюк у своєму виступі.

Вона також подякувала Маршалку Сейму Польщі Ельжбєті Вітек за лідерство в організації цієї конференції та окрему ініціативу об'єднати спікерок парламентів країн Євросоюзу для допомоги українським жінкам та дітям у країнах ЄС.

Водночас Заступниця Голови Верховної Ради України повідомила, що найближчим часом планується проведення наступного раунду зустрічі жінок-спікерок, присвяченого захисту прав і поверненню викрадених росією українських дітей.

Державі-терористу та викрадачу українських дітей росії — не місце в ОБСЄ та її Парламентській Асамблеї, яка має засудити злочини проти дітей. Про це заявила Заступниця Голови Верховної Ради України Олена Кондратюк під час міжнародної парламентської конференції у Варшаві з протидії загрозам торгівлі людьми для українських біженців.

Під час свого виступу вона звернулася до учасників із 13 країн світу й присутніх представників ОБСЄ та нагадала, що парламенти Польщі, Франції, Словаччини, Ісландії, Парламентська Асамблея Ради Європи ухвалили свої резолюції із засудженням незаконної депортації як злочину росії проти українських дітей.

«Враховуючи, що тут присутні представники ОБСЄ і члени парламентських делегацій у цій організації, закликаю ухвалити резолюцію по дітях на найближчій сесії ПА ОБСЄ, яка розпочнеться через три дні у канадському Ванкувері. Від імені Верховної Ради України звертаюся до депутатів з інших країн, які беруть участь у заході, домогтися ухвалення подібних рішень у своїх парламентах», — зауважила Олена Кондратюк.

Віцеспікерка також наполягає на включенні пункту про депортацію українських дітей як частини злочину торгівлі людьми до комюніке конференції.

Окремо у своєму виступі Заступниця Голови Верховної Ради звернулася до осіб, які представляють структури ОБСЄ або беруть участь у засіданнях Парламентської Асамблеї ОБСЄ.

«Позбавте нарешті делегацію росії повноважень! Підтримайте поправки від України до Правил і процедур ПА ОБСЄ, які зроблять це рішення юридично можливим! Міжнародна спільнота має забезпечити повну ізоляцію росії як країни-агресора, в усіх вимірах. Зокрема, це стосується участі у міжнародних організаціях, таких як ОБСЄ», — акцентувала Олена Кондратюк.

За повідомленням прес-служби Апарату Верховної Ради України.

Фото rada.gov.ua

Програми оздоровлення малечі: куди звертатися?

Голова підкомітету з питань державної молодіжної політики Комітету Верховної Ради з питань молоді і спорту Ірина Борзова



(на знімку) розповіла, які програми підтримки з відпочинку та оздоровлення дітей для захисників та дітей, які постраждали від війни, та до кого звертатися батькам чи опікунам.

«Навчальний рік для українських дітей в умовах війни був важкий. Ді-

ти, чиї батьки загинули чи отримали поранення, захищаючи Україну, діти, які перебували в зонах бойових дій, потребують підвищеного соціального захисту. Тому щороку поступово вводяться програми з відпочинку та оздоровлення дітей», — повідомила Ірина Борзова.

За її словами, насамперед необхідно звернутися до відділів соціального захисту населення в громаді, де проживають

родини, в департаменти управління соціального захисту обласних військових адміністрацій або до управління у справах ветеранів.

«Зараз працюють різні програми. Їх реалізують адміністрації, громади і відомства у співпраці з міжнародними партнерами. Так, наприклад, із Вінницької, Івано-Франківської, Хмельницької областей, на відпочинок до Польщі поїхали діти загинилих та поранених військовослужбовців. До Німеччини на відпочинок та оздоровлення вирушили діти українських нацгвардійців. Діти з Маріуполя відпочивають в таборі Національної поліції», — пояснила Ірина Борзова.

Також працює державна програма «Оздоровлення».

«Програмою передбачена виплата грошової допомоги в сумі 14165 гривень на придбання путівки для відпочинку та оздоровлення дітей віком, від 7 до 18 років з Дніпропетровської, Донецької, Запорізької, Київської, Луганської, Миколаївської, Сумської, Харківської, Херсонської та Чернігівської областей. Ідеться про дітей з багатодітних родин, малозабезпечених родин, дітей з інвалідністю (які можуть себе самостійно обслуговувати).

На сайті Міністерства соціальної політики бать-

ки зможуть самостійно за своїми вподобаннями обрати заклад, який розміщений у Карпатському регіоні та має безпечні умови перебування дітей», — зазначила народна депутатка.

Ірина Борзова також наголосила, що держава не обмежує кількість дітей з однієї родини, які мають право отримати кошти для придбання путівок за програмою «Оздоровлення».

Детальна інформація щодо державної програми, та хто може нею скористатися, є на сайті Міністерства соціальної політики: <https://rstmo.ioc.gov.ua/mop/e-health>.

Вл. інф.

Ряснянській філії Золочівського ліцею — бути

ДЕПУТАТ В ОКРУЗІ

Ряснянська філія Золочівського ліцею № 3, що в Харківській області, продовжить працювати. Про це повідомив народний депутат, заступник голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики Павло Сушко (на знімку в центрі).

«Справедливість, за яку ми боролися, — відновлено. Начальник Золочівської селищної військової адміністрації скасував своє розпорядження про припинення шляхом ліквідації Ряснянської філії комунального закладу «Золочівський ліцей № 3». І найголовніше: відновлено право дітей на освіту та збережено педагогічний колектив філії», — зазначив парламентарій.

Наголосивши, що це рішення особливо важливе для навчання дітей та для майбутнього відновлення країни, Павло Сушко висловив вдячність усім, хто був долучений до цього процесу, за важливу роботу. «Дя-

кую Харківській обласній прокуратурі, освітньому омбудсмену Сергію Горбачову, який на моє прохання, особисто їздив до Золочівської громади на

зустріч із батьками, щоб розібратися в ситуації. Дякую віцепрем'єр-міністру Ірині Верещук та генеральному директору директорату дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти МОН України Олегу Єреську за сприяння у вирішенні цього питання», — зазначив народний депутат, назвавши цей результат яскравим

прикладом правильної комунікації, коли враховано інтереси всіх учасників процесу.

За словами Павла Сушка, місяць тому, 27 травня, він приїхав у громаду, щоб розібратися із несправедливим рішенням про ліквідацію закладу. «Провів зустріч із батьками, керівницею та педагогічним колективом навчального закладу. Зустрілися із

представниками селищної ради. Упродовж місяця на всіх рівнях влади говорив про ганебну ситуацію із закриттям філії ліцею у Золочівській громаді», — розповів парламентарій, висловивши задоволення тим, що спільними зусиллями вдалося довести несправедливість рішення голови Золочівської селищної військової адміністрації про ліквідацію філії ліцею та відновити права дітей і вчителів.

Вл. інф.



Фото надано Павлом Сушком

До Києво-Печерської лаври повертається українське музичне мистецтво

У Національному заповіднику «Києво-Печерська лавра» відбувся концерт партесного співу, присвячений пам'яті загиблого 17 травня на Луганщині у бою з російськими окупантами 39-річного музикознавця та режисера дитячого телеканала «Малютка TV» Івана Кузьмінського. На честь Воїна та науковця, який до повномасштабного нападу росії на Україну досліджував різні періоди української музичної історії, вокальний ансамбль Partes виконав унікальні композиції одного з найяскравіших вітчизняних композиторів Миколи Дилецького, котрий писав партесну музику.

У заході взяли участь голова Комітету Верховної Ради з питань гуманітарної та інформаційної політики Микита Потураєв (на знімку), міністр культури та інформаційної політики Олександр Ткаченко, побратими полеглого героя.

«До української лаври повертається професійне українське музичне мистецтво. Наша культурна спадщина — це не тільки архітектурні шедеври світового рівня, а й надбання українських композиторів, зокрема партесного співу. Такий спадок показує, наскільки ми завжди були

близькі з європейцями, й водночас підкреслює нашу самобутність», — зазначив Олександр Ткаченко.

Виконувач обов'язків директора Національного заповідника «Києво-Печерська лавра» Максим Остапенко і виконувач обов'язків намісника Свято-Успенської Києво-Печерської лаври архимандрит Авраамій, звертаючись до присутніх, нагадали, що партесний спів упродовж століть був основою багатоголосого церковного хорowego співу. Звичайний одноголосий спів українці замінили на багатоголосся на-



прикінці XVI століття та зачарували ним у XVII—VIII століттях. Винахід багатоголосого співу називають першою куль-

турною революцією в історії української музики. За російським міфом, партесний спів виник в Італії, звідти його запози-

чили поляки, із Польщі він потрапив до України, а вже потім до Москви.

Саме українські митці Микола Дилецький, Си-

меон Пекалицький, Іоанн Домарицький та низка анонімних авторів писали партесну музику. Микола Дилецький — відомий теоретик музики, звів усі правила та принципи партесного співу в роботу під назвою «Музыкальная грамматика» 1677 року, де виклав усі технічні аспекти партесного співу та партесної композиції. Одну з найдавніших партесних композицій — восьмиголосий «Службу Божу» написав Симеон Пекалицький.

У своїй науковій роботі Іван Кузьмінський запропонував теорію виникнення партесного багатоголосся як питомо української практики православних християн та дослідив лаврський період розвитку унікального церковного співу, що став культурним надбанням України.

Унікальні, давно забуті композиції знайдено й відновлено українськими музикознавцями. Тепер вокальний ансамбль Partes нагадав, як сотні років тому звучав церковний спів у Лаврі й інших українських храмах.

Світлана ЧОРНА.

Фото з відкритих джерел.

Становлення державності



Засновник Музею становлення української нації Валерій Галан проводить екскурсію.

У Національному заповіднику «Києво-Печерська лавра» до Дня Конституції відкрили виставку-галерею «Україна. Становлення державності».

В експозиції розміщено фігури історичних осо-

бистостей, а також представлено прапори, документи, печатки, мапи, відео- та аудіоконтент і VR-технології. Виставка дає можливість у цікавій, інтерактивній, сучасній формі представити тися-

чолітню історію України за одну годину.

Тут можна побачити Костянтина Острозького, Богдана Хмельницького, Андрія Шептицького, Михайла Грушевського, Степана Бандеру, Романа

Шухевича, Дмитра Яроша та Леоніда Кравчука. Усі фігури виготовлено з «кібершкіри» на основі силікону. Зовнішність історичних постатей відтворена до найдрібніших деталей.

Контент подається українською та англійською мовами.

Аудіогіди записані на кількох мовах.

«Такий проєкт мав постати ще десятки років тому. Якби ми знали правдиву історію, яку представляємо на цій виставці, може, не було б війни... Ми сподіваємося, що завдяки такому невеликому внеску у

вивчення українцями історії ми прийдемо до Перемоги швидше», — зазначив засновник Музею становлення української нації Валерій Галан.

Фото

Олександра КЛИМЕНКА.

Більше фото тут — www.golos.com.ua



Відвідувачі виставки біля експозиції, присвяченій боротьбі з російською агресією.



Відвідувачі поруч із Богданом Хмельницьким.



Михайло Грушевський.

Є всі підстави для політичного запрошення України до НАТО

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Тим часом члени НАТО також зв'язують годинники в очікуванні саміту у Вільнюсі. 27 червня в Гаазі відбулася робоча зустріч за участю очільників держав та урядів Литви, Польщі, Румунії, Албанії, Нідерландів, Бельгії та Норвегії.

«Ми, члени Альянсу з різних частин регіону НАТО, готуємось до саміту НАТО у Вільнюсі, який відбудеться наступного місяця. Ми всі усвідомлюємо одну річ: це буде надзвичайно важливий саміт, на якому ми зосередимося на зростаючій загрозі на всій території НАТО і на російській війні в Україні... Україна може розраховувати на нашу непохитну підтримку. І у Вільнюсі ми повинні вжити заходів, які нададуть підтримку Україні від усіх країн — членів НАТО, і які надішлють чіткий сигнал усім, включно з Москвою, що майбутнє України і її законне місце — у НАТО», — наголосив прем'єр-міністр Нідерландів Марк Рютте під час підсумкової прес-конференції, повідомляє Укрінформ.

«Є кристально зрозумілим, що одного дня Україна стане членом НАТО. Питання в тому, що ми будемо робити в час до цього моменту», — зі свого боку зауважив прем'єр-міністр Бельгії Александр Де Кроо. «У цей час ми маємо зробити дві речі. По-перше,



створити добрі політичні рамки для продовження діалогу з нашими українськими друзями. По-друге, ми маємо надати необхідні гарантії безпеки, і це питання з боку українців є очевидно правомірним», — зазначив глава бельгійського уряду.

Президент Литви Гітанас Науседа зі свого боку наголосив, що країни-союзниці ма-

ють надати Україні чіткий політичний шлях до членства в НАТО та зробити цей шлях настільки простим, наскільки це можливо.

«Питання, яке ми обговоримо у Вільнюсі, — це майбутнє України та її відносини з НАТО. Литва є переконаним прихильником членства України в НАТО. Україна є частиною євроатлантичної безпе-

вої архітектури. Ми маємо погостити політичний шлях для України до членства в НАТО та зробити цей шлях настільки простим, наскільки це можливо. Ми підтримуємо створення Ради НАТО — Україна, інакше зустріч якої може відбутися у Вільнюсі», — заявив президент Литви.

Фото зі сторінки Гітанаса Науседи у Твіттері.

США надали черговий пакет оборонної допомоги

Сполучені Штати у вівторок оголосили про новий пакет оборонної допомоги Україні в розмірі 500 мільйонів доларів. Про це йдеться в заяві Пентагону.

Пакет, зокрема, містить додаткові боєприпаси для систем протиповітряної оборони Patriot, реактивних систем HIMARS, а також зенітні комплекси

Stinger, протитанкові комплекси Javelin і AT-4 та протитанкові ракети. Президент Володимир Зеленський подякував Президенту США Джо Байдену за черговий пакет оборонної допомоги. «Кожен пакет такої допомоги — крок до нашої спільної Перемоги над російським агресором», — зазначив глава держави.

Президенти Литви та Польщі відвідали Київ з неоголошеним візитом

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Напередодні візиту до Києва Гітанас Науседа оголосив, що Литва передасть Україні дві пускові установки ЗРК NASAMS вартістю майже 9,8 млн євро. Найближчим часом установкою буде повністю підготовлено

для інтеграції в наявні українські підрозділи, доповнюючи й розширюючи операційні можливості переданих Норвегією та США систем NASAMS.

Водночас міністр оборони Литви Арвідас Анушаускас на своїй сторінці у Фейсбуці зазначив, що

запланований литовський пакет військової допомоги Україні включатиме також 10 бронетранспортерів M113.

Загалом на 2023 рік Литва замовила для України 12,5 млн боєприпасів, з яких 2,5 млн буде передано найближчим часом.

Парад поразки

27 червня російський диктатор владімір путін на найбільшій площі кремля приймав кумедний парад перемог над зеківською армією евгенія прігожина. Усе було помпезно і посправжньому: червона доріжка, якою путін спускався вниз, колону військових, жандармів та спецслужб, патріотична промова і подяка армії, яка «у непростій ситуації діяла чітко та злагоджено».

Так «злагоджено», що зеківський король прігожин під оплески народу пройшов через усю росію до москви. Водночас путінські чиновники ховалися по норах, а вище керівництво втекло з москви й очікувало, чим закінчиться розбірка пітерських бариг.

Губернатори ні в що не втручалися, паралітично охопив усю державну машину, армія, поліція та жандармерія зберігали нейтралітет, а народ потішався видовищем танків та «вагнерівців» на вулицях міст. Прем'єр-міністр мішустін, мер москви собянін, міністр закордонних справ лавров зникли з інформаційного простору. росія принишкла в очікуванні насильницької зміни режиму. путінських 80% підтримки враз випарувалися. Єдиний підрозділ, який готовий був на словах воювати з «вагнером», — це кадировське тіток-військо.

Поразку диктатора в протистоянні з власником «приватної» військової компанії «вагнер» відзначили збройними залпами, парадом, гімном, немов марширували по Хрещатику, а не по кремлівському подвір'ю. Для солідності показали комендантську роту кремля, яка стрільбою в повітря лякала в небі горобців.

«Легкість, з якою частини «вагнера» захопили ростов, розгубленість так званих «сил правопорядку», паніка у високих і вищих інстанціях, пред'явлені й одразу скасовані звинувачення організаторам заколоту, божевілля міркування штатних пропагандистів на кшталт мадам сімоньян про те, що закон як дишло — і на решті невизначені і як завжди запізнілі заяви путіна — все це свідчить про те, що недуги російської держави зайшли за надто далеко. З такими хворобами не те, що воювати, навіть просто існувати важкувато», — прокоментував путінську поразку опозиціонер, колишній заступник міністра закордонних справ рф Георгій Кунадзе.

Але це не завадило пропагандистській машині кремля потішити росіян парадом і запевненнями, що все під контролем, і цар далі править бал. Головний жандарм росії віктор золотов для підняття ставок приплів, що «заколот» був інспірований Заходом і наклався на амбіції прігожина. Колишній путінський охоронець божився, що бунтівники

москву б не взяли, а швидке просування пояснив концентрацією сил під російською столицею. Роботу силових структур, яким росіяни кричали «ганьба», путінський жандарм оцінив як «чудову».

Та солодку брехню спростував сам верховний диктатор владімір путін, коли заявив, що «приватна» військова компанія фінансувалася з російського державного бюджету. Протягом року утримання найманців обійшлося платникам податків у чималеньку суму — понад 86 млрд рублів (майже мільярд євро). Ще 110 млрд рублів держава виділила на страхові виплати найманцям. Ще 80 млрд рублів прігожин заробив на харчуванні військових.

Усі ці роки владімір путін брехав усьому світу, що росія не має жодного стосунку до приватної компанії «вагнер». Йому підпівав міністр закордонних справ сергей лавров, коли у травні 2022-го переконував світ, що «вагнер» не має жодного стосунку до російської держави. І ця вирошена путіним кримінальна банда ледь не захопила владу в росії. Усе висіло на волосинці. Насправді не західні спецслужби, а путінський режим створює проблеми росії, а потім їх «героїчно» долає, відзначаючи перемогу над власною дурістю гучним парадом.

«Це ж повний провал: мати проблему за власні гроші. Таку проблему за такі гроші. Виходить, що не Ходорковський

чи, там, Навальний з Держдепом проблему створили. Ні, її створив найближчий спільник, разом з яким ще вчора, анітрохи не сумніваючись, бюджет «пиляли», — визначив діагноз путінського режиму опозиційний політолог Аббас Галлямов.

Ще один такий «заколот» — і владімір путін вибובה й інші секрети свого правління. Чому він напав на Україну, як душив опозицію, як блефував ядерною зброєю.

«Режим путіна є настільки небезпечним для країни, що навіть його неминучий розпад створить загрозу громадянської війни. Тепер ми точно розуміємо: згряя прихильників путіна готова розпочати війну всіх проти всіх будь-якої миті», — застерігає з владімірської тюрми опозиціонер Олексій Навальний.

Останні новини «заколоту»: приватний літак доставив евгенія прігожина до мінська. Цирк поїхав гастролювати в білорусь, але шоу триває. лужашенко пообіцяв виділити для «вагнерівців» закинута військова частина. У правительстві білорусі з'явився шанс зіграти свою роль і вирватися зі смертельних обіймів знесиленого внутрішніми чварами та війною з Україною німецького диктатора. Геополітичний проект «руській мір» закривається. Головне тепер — вчасно зістрибнути з поїзда, який мчить у прірву.

Богдан КУШНІР.

ПЛАНЕТА

Новий член «Клубу «Абрамс»

Такі заголовки польських газет можна було побачити у зв'язку з прибуттям до країни першої партії американських танків «Абрамс». З корабля в порту Щецин-Свіноуйсьце на польську землю зійшла рота — 14 машин модифікації M1A1.

Польща стала першою європейською країною, яка купила «Абрамси», та другою після США країною — членом НАТО, яка матиме їх на своєму озброєнні.

Це результат реалізації підписаної в січні цього року оборонними відомствами Польщі та США угоди про доставку M1A1 «Абрамс», яка мала на меті, зокрема, прискорити поповнення укомплектування польського війська цим типом озброєння замість машин, які Варшава передавала Україні.

Нагадаємо, що в межах цієї угоди до Польщі цього та наступного року мають надійти 116 машин цієї модифікації, які були на озброєнні корпусу американської морської піхоти. Угода на загальну суму майже 1,4 млрд доларів передбачає доставку, окрім танків, 12 машин технічного обслуговування M88 «Геркулес», «штурмових мостів» і командно-штабних машин. З цієї суми майже 200 млн американських доларів покриває Вашингтон у межах допомоги, яку США надають Польщі.

Цього року з-за океану прибудуть ще дві роти «Абрамсів», що дасть змогу формувати повноцінний танковий батальйон, що діятиме в складі 1-ї Варшавської бронетанкової бригади (I ВБТБ), завданням якої є захист східних рубежів країни в складі «Залізної дивізії» (18-ї механізованої дивізії).

Проте членство в «Клубі «Абрамс» — це не лише отримання на озброєння однієї з найкращих бойових машин. На базі польського полігону в Бедруську, за підтримки американського союзника, створено «Академію «Абрамс», де вже пройшли вишкіл екіпажі I ВБТБ, що за словами міністра оборони країни Маріуша Блашак, дасть змогу її військовикам «з маршу» пересісти на прибулі бойові машини.

А в Познані на базі підприємства WZM S. A. (AT «Військовий механічний завод») стартує «Центр компетенцій з обслуговування танків «Абрамс». У понеділок, 26 червня, у Познані представники фірми — виробника танків «Абрамс» GDLS (General Dynamics Land Systems) підписали з AT «Польська зброярська група» угоду про спільну діяльність, що передбачає створення такого центру, який отримає назву Abrams Regional Sustainment Center (Регіональний центр підтримки «Абрамс»). Спочатку центр обслуговуватиме «Абрамси», які придбала Польща, а в майбутньому може обслуговувати машини, що належать іншим країнам.

Як пише видання «Віртуальна Польща» з посиланням на директора з глобальної стратегії та міжнародного розвитку компанії GDLS, «окрім зберігання запасних частин, технічного обслуговування, ремонту і повернення запасних частин, навчання і можливостей капітального ремонту машин, майбутнє цього центру може також включати такі напрями, як переобладнання 116 польських танків M1A1 на M1A2 SEPv3».

Нагадаємо, що у квітні 2022 року Польща замовила ще 250 «Абрамсів» найсучаснішої модифікації M1A2 SEPv3, які мають бути поставлені у 2024—2026 роках.

Іван КОЗЛОВСЬКИЙ.

Передані 20 тонн питної води з Волині допоможуть забезпечити нею жителів 13 населених пунктів Покровської сільської громади Дніпропетровщини. Ці території постраждали через підрив Каховської ГЕС. Узяти пляшку безплатно міг кожен, дізнався наш власкор Володимир Рибальченко

Фото Дніпропетровської облради.

Пальне зростає у ціні. Підприємці проти

ПИТАННЯ РУБА

Спливає термін дії податкових пільг на пальне, тому з 1 липня ринок має повернутися до довоєнних ставок.

Про це попередив голова Комітету Верховної Ради з питань фінансів, податкової та митної політики Данило Гетманцев.

На думку експертів, повернення до довоєнних ставок суттєво позначиться на ціні пального. Так, деякі з них наполягають, що бензин та дизель можуть здорожчати аж на 11 гривень.

Очільник фінансового комітету Верховної Ради заспокоює й прогнозує зростання ціни лише на 3–5 гривень. Однак точно передбачити її він не береться, мовляв, держава не контролюватиме ціну на ринку пального.

За словами голови парламентського комітету, з 1 липня ми повертаємось до довоєнних податків. Ставка ПДВ на нафтопродукти зростає із 7% до 20%, акциз на бензин — до 213 євро за тисячу літрів, на дизпальне — до 139,5 євро. Акциз на зріджений газ не зміниться і становитиме 52 євро.

Отже, Гетманцев не погоджується з прогнозами експертів, що доведеться платити додатково ще 10–11 гривень. Він вважає, що здорожчання буде незначним. Хоча 3–4 додаткові гривні на літрі можуть суттєво позначитись на рівні добробуту більшості співвітчизників.

«Ми не можемо сьогодні передбачити, як поводитиметься ціна на пальне, бо часткове повернення довоєнних податків, яке відбулося в жовтні минулого року, не призвело до жодного здорожчання. Навпаки, пальне здешевшало з урахуванням світової кон'юнктури цін на нафту. Сьогодні маржинальність цього ринку досить висока, нафтотрейдери непогано заробляють. Така сама ситуація була у 2022 році, й націнка була досить високою. Тому, напевно, частину того податку, що відновиться, вони візьмуть

на себе, а частину перекладуть на споживача. За нашими підрахунками, це має бути на рівні 3–5 гривень», — сказав Гетманцев і поінформував, що держава в ціноутворенні втручатися не буде. Ціну формуватиме ринок, її фактично відпустять у «вільне плавання».

Щодо нібито дефіциту пального, то за твердженням глави парламентського фінансового комітету, «імпорт палива до України здійснюється ритмічно, проблем із його наявністю сьогодні немає».

Потрібна реформа системи оподаткування бензину та дизеля

Засновник мережі АЗС Прайм Груп Дмитро Льюшкін на власній сторінці у Фейсбукі висловив кардинальну іншу думку.

«Трейдери вважатимуть за краще посидіти на паркані, оскільки стрибок на ПДВ та акцизі жодною маржею не перекрити. Підприємці будуть вимушені зростання викличе акціотаж... кордони «стануть» через черги бензовозів...» — йдеться в дописі засновника Прайм Груп.

Підприємець зауважив, що аграрії зіткнуться з додатковими збитками через можливу паливну кризу. Їм доведеться возити врожай до Італії, віддаючи 30–40% його вартості за перевезення.

Думка директора консалтингової групи «А-95» Сергія Куяна майже не відрізняється від бачення колеги. Понад те! Він прогнозує, що бензин здорожчає на 10–11 грн/л, дизельне пальне — на 7–8 грн/л, а скраплений газ — на 3,5 гривні.

Оцінки Куяна поділяє експерт ринку нафтопродуктів Леонід Косяничук. За його словами, вартість пального на АЗС в Україні може сягнути рівня цін квітня-травня 2022 року, коли на ринку був значний дефіцит, біля АЗС вишикувалися довжелезні черги, а в уряді ламали голову: як налагодити більш-менш безперебійне постачання.

Додамо, на думку Сергія Куяна, щоб уникнути здорожчання пального, в Україні треба реформувати систему оподаткування нафтопродуктів. За словами експерта, є цілком реальні варіанти пом'якшення зростання цін та паралельно забезпечення надходження збільшених податків до бюджету.

«На прикладі ринку пального бачимо підтвердження статистики про поступове відновлення економіки. Ринок виконує своє завдання із забезпечення країни. З другого боку, купуємо дуже дорогі імпортовані нафтопродукти, які веземо за тисячі кілометрів. За моїми оцінками, 8 гривень на літрі, або майже 15%, у ціні на АЗС — саме переплата за дорогою логістику та апетити закордонних постачальників».

Сергій Куян резюмує, що з підвищенням цін забезпечити зростання постачання пального, яке спостерігалось в січні-травні, буде проблематично.

Бізнес не в захваті

Зайве, мабуть, казати, що й українська підприємницька громада, м'яко кажучи, не в захваті від повернення довоєнних податків на пальне.

Так, Спілка українських підприємців (СУП) заклікала Кабінет Міністрів відстрочити терміни підвищення ставок податку на додану вартість та акцизів на пальне та від-



мовитись від їхнього підвищення з 1 липня.

Як наголосили в спілці, таке рішення є несвоечасним, не має економічно виправданого ефекту, збільшить собівартість продукції українських виробників та витрати громадян, які підтримують економіку України.

Зокрема, зазначається, що зростання пального «відчують усі виробники та мікробізнес, орієнтований на експорт, адже логістичні компанії вимушені будуть підняти ціни на доставку, яка в умовах закритого неба відбувається тільки автотранспортом».

У ціну будь-якого продукту закладена вартість енергоносіїв, зокрема, пального. Найбільша така вартість — у харчових продуктах, тому підвищення цін на пальне призведе до очікуваного збільшення вартості продуктів щонайменше на 15–20%.

Підвищення цін на харчові продукти та падіння купівельної спроможності населення призведуть до суттєвого скорочення витрат населення на все, що не є товарами першої необхідності. Бізнес постраждає ще й через зменшення попиту на товари та послуги, що зі свого боку спричинить скорочення робочих місць та зростання рівня безробіття.

Підвищення ПДВ та акцизів, наполягають у СУП, може призвести до збільшення частки нелегального тіншового ринку нафтопродуктів, а бажане наповнення бюджету за рахунок підвищення податків на пальне буде відбуватися лише в короткій та середньостроковій перспективі.

Зазначимо, що лист з аргументами на користь відтермінування підвищення з 1 липня поточного року ставок ПДВ та акцизів СУП надіслала голові комітету Верховної Ради з питань фінансів, податкової та митної політики Данилу Гетманцеву та міністру фінансів Сергію Марченку.

Остання надія — на Президента

Додамо насамкінець, що на сайті Президента України 29 травня 2023 року оприлюднено петицію № 22/194154-еп з проханням скасування підвищення ПДВ з 7% до 20%, а також акцизів на пальне з 1 липня 2023-го.

Остання надія — на Президента

Якщо петиція набере потрібну кількість голосів (25 000), Президент її розгляне, і, можливо, ухвалено здорожчання пального з 1 липня.

Серед аргументів, які оперують автори петиції, — значне здорожчання пального, яке потягне зростання цін на харчові продукти. А це прямий удар по найнезахищеніших верствах населення — по тому, хто сьогодні витрачає більшість свого доходу на харчі.

Збільшиться частка нелегального тіншового ринку нафтопродуктів на понад 20–30%. Наповнення бюджету за рахунок підвищення податку на пальне буде відбуватися лише в короткій та середньостроковій перспективі.

Збільшення вартості пального призведе до зменшення об'ємів його реалізації, збільшення кількості дешевого фальсифікату, продажу пального через готівку чи поза касою, зрештою — до загального падіння економіки і як наслідок — падіння доходів держбюджету в перспективі.

Якщо петиція набере потрібну кількість голосів (25 000), Президент її розгляне, і, можливо, ухвалено здорожчання пального з 1 липня.

Стежимо за подіями.
Віктор БОНДАР.

Створення мінімальних запасів нафти та нафтопродуктів — це відповідь на виклики війни

Днями у Варшаві відбулася міжнародна конференція Petroleum Ukraine 2023.

Учасниками форуму стали представники світових енергетичних організацій, профільних асоціацій, органів влади України та країн Європейського Союзу, бізнесу та інші. У роботі форуму взяв участь заступник міністра енергетики України Микола Колісник (на знімку).

Ключові теми заходу — удосконалення та розширення антиросійських санкцій, підвищення стійкості ринку пального шляхом створення мінімальних запасів нафти та нафтопродуктів, розвиток логістики й міжнародного



співробітництва у сфері постачання пального.

Микола Колісник акцентував увагу на нормах урядового законопроекту

«Про мінімальні запаси нафти і нафтопродуктів», який схвалений урядом та очікує розгляду у парламенті. Законодавча іні-

ціатива передбачає формування мінімальних запасів нафти та нафтопродуктів в обсязі до 90 днів середньодобового чистого імпорту або 61 дня середньодобового внутрішнього споживання в разі виникнення кризових ситуацій на ринку пального.

«Створення мінімальних запасів нафти і нафтопродуктів (МЗНН) — це відповідь на виклик, який поставила перед країною війна. Наявність мінімальних запасів — це важливий елемент енергетичної незалежності та безпеки України. Ситуація із забезпеченням паливом нині стабільна. Однак Україна перебуває

в стані війни, і ворог намагатиметься виявляти наші слабкі місця. Сьогодні в разі припинення надходжень нафти і нафтопродуктів потребу в них країна зможе задовольняти протягом місяця за рахунок власного видобутку та наявних запасів. Отже, маємо створити відповідну подушку безпеки для всіх. Затверджені мінімальні запаси нафти та нафтопродуктів — це потрібне й ефективне рішення для ринку пального», — зазначив Микола Колісник.

Посадовець так само зауважив, що створення МЗНН також є одним із зобов'язань, яке взяла на себе Україна відповідно

до Директиви Ради 2009/119/ЄС.

«Сьогодні реалії такі, що треба дещо відійти від парадигми самоорганізації паливного ринку та почати впроваджувати механізми, які підвищать його стійкість. І ухвалення законопроекту — один із таких інструментів. Варто зазначити, що бізнес цей контекст розуміє і ефективно співпрацює із владою», — зауважив Микола Колісник.

Він також наголосив, що реформування ринку пального — підготовчий етап, який сприятиме інтеграції українського ринку пального в європейський.

Вл. інф.

«Недозахист» необхідно ліквідувати

У Сумах відбувся розбір польотів щодо облаштування захисних споруд у громадах області. За словами начальника ОВА Володимира Артюха, Сумщина щодо цього сьогодні — один з найгірших регіонів у державі. Але є й абсолютні аутсайтери: в ідеалі місяцями в укриттях мають бути забезпечені геть усі жителі всіх громад, а в обласному центрі цей важливий безпековий показник сягає лише 14%, у Конотопі — менш як 10%.

Про «недозахист» у багатьох регіонах держави стало відомо на засіданні РНБО, яке відбулося у столиці під головуванням Президента України Володимира Зеленського. Але для влади на Сумщині ситуація вже була зрозуміла значно раніше. Начальник ОВА Володимир Артюх, тільки-но обійнявши посаду, своїм розпорядженням створив міжвідомчу комісію, котра мала опрацювати питання, зробити висновки та надати рекомендації. Протягом місяця комісія перевіряла на Сумщині споруди цивільного захисту населення, після чого було оприлюднено невтішну новину: ситуація з укриттями складна і в Сумах, і в багатьох інших містах області.

За словами міського голови Сум Олександра Лисенка, за останній час в обласному центрі збільшили кількість місць в укриттях на 9,3 тисячі. Надалі планують нарощувати ємність захисного фонду щомісяця на 20 тис. місць, і до кінця року ним одночасно зможуть скористатися 100 тис. сумчан. З урахуванням навіть нинішньої чисельності населення міста, це менш як 50% від необхідного. Показник був би значно вищим, якби захисні споруди у місті почали «обживати» не напередодні підсумкового засідання РНБО, а раніше.

Аналогічна ситуація у Конотопі. Міський голова Артем Семеніхін поінформовував: наразі працюють над тим, аби низка захисних споруд перейшла у комунальну власність громади. Тоді там



можна буде інтенсифікувати роботу з облаштування місць для перебування людей під час тривоги. За допомогою міжнародних донорів заплановано також будівництво додаткового укриття в одному з дитсадків.

За словами А. Семеніхіна, він видав розпорядження, яким призначено внутрішнє розслідування щодо роботи міського відділу цивільного захисту. Але вже зараз можна повідомити, що цей відділ буде розформовано та створено інший, аби нові посадовці запрацювали по-новому та забезпечили кращий результат.

Про «оргвисновки» через незадовільну роботу з облаштування укриттів

повідомив і міський голова Сум Олександр Лисенко. Необхідні кадрові рішення, запевнив він, ухвалить уже найближчим часом. Відбудуться кадрові зміни і на рівні області. Начальник ОВА Володимир Артюх каже: фахівці ДСНС перевіряли та доповідали про недоліки з облаштуванням на Сумщині захисних споруд ще у 2022 році, і тоді ж їх мали усунути. Але цього не зробили, і це одна з причин, чому Сумщина щодо важливого безпекового показника сьогодні пасе задніх. Отож прийнято логічне кадрове рішення: подано документи на звільнення з посади заступника начальника ОВА В'ячеслава Печененка.

Тим часом, усім зрозуміло, що заміною в органах влади кількох посадовців на інших ситуацію не змінити. В. Артюх нагадав, що 14 громад області з 53 не заклали у свої бюджети на 2023 рік жодної копійки коштів на облаштування і утримання захисних споруд. І це свідчить не лише про «фінансовий цейтнот» на важливому напрямку роботи, а й про недосконалу ідеологію у підході до неї. «Ми не можемо заощаджувати на житті людей, — підсумував В. Артюх. — Це неприпустимо!».

Володимир ЧЕРНОВ.

Сумська область.

Фото з сайту gorod.sumy.ua

Переправа через Дунай стала експортними воротами України

До моменту здобуття Україною незалежності невелике село Орлівка в Ренійському районі Одеської області було відоме переважно історикам і археологам. Орлівка та її околиці — район з цікавим історичним минулим. Найдавніші поселення тут існували ще в IV тисячолітті до нашої ери (мідна доба). Також були виявлені поселення бронзового і залізного періодів.

Поблизу села було знайдено кілька курганів та сховків зі старовинними монетами. В урочищі Кам'яна гора на місці поселення ранньої залізної доби в I столітті виникла римська фортеця Аліобрікс. Вона захищала переправу через Дунай. Фортеця і поселення проіснували до III століття і були частиною римської провінції Нижня Мезія. Переправа в Орлівці також є історичним місцем. Тут Дунай звужується до 800 метрів, і тут була єдина переправа в нижній течії міжнародної річки. На захід від села розташоване поселення Аліобрікс і курган. На переправі через Дунай збереглися бетонні пандуси — спадщина Другої світової війни.

Парадокс: сама природа підказала, що в цьому дуже вузькому місці необхідно будувати або мости, або поромну переправу. Їхне будівництво скоротило б маршрут автоперевізників на 180 кілометрів. В Україні сьогодні налічується 167 км Дунаю — і жодного пункту пропуску. На півдні України всі дороги ведуть через Молдову. Орлівка — Ісакча — фактично єдине місце на Дунаї, де проходить міжнародна автомагістраль E87, і з України, і з Румунії, вантажний транспорт може безперешкодно під'їхати до берега Дунаю.

Уперше необхідність організації поромної переправи через Дунай в Україні обговорювали

ще в 1994 році. Тоді був підписаний перший протокол про наміри між Одеською областю та Румунією. Однак від підписання протоколу до практичної реалізації проекту минуло майже 20 років — будівництво почалося тільки в 2015-му. Спочатку планувалося, що переправа буде готова до літа 2016 року, але, по суті, завершити всі роботи з українського боку вдалося тільки на початку 2019-го. Після цього терміни введення в експлуатацію переправи не раз змінювалися, переважно через бюрократичну тяганину з боку Румунії. Проте у квітні минулого року відбулося облаштування частини об'єкта, а 10 серпня 2022-го переправу ввели в експлуатацію.

Один з інвесторів проекту Юрій Дімчогло розповів «Голосу України», що вже побудовано сам пункт пропуску, який складається з кількох будівель: адміністративної, карантинної кімнати, вольєрів для собак, залів очікування, будівлі для поглибленого огляду транспортних засобів, комерційних приміщень, камери контролю, санітарних зон тощо, а також дворівневої гідротехнічної споруди, яка призначена для низького та високого рівнів Дунаю. Загалом інвестори витратили на проект 5—5,5 млн євро. Термін окупності проекту становить від шести з половиною до

восьми років. До речі, на румунську сторону активно працювали приватні інвестиції. Частина порту в Ісакчі (Румунія) була передана компанії NAVROM BAC у концесію на 20 років для поромної переправи. Також вона є власницею ще кількох переправ на Дунаї. Вартість проекту з їхнього боку оцінюється приблизно в 5 млн євро. На ці кошти був побудований контрольний-пропускний пункт, гідротехнічні споруди і поромна переправа. Проте з української сторони цей проект був повністю побудований за рахунок інвесторів, а з румунської сторони 1,1 млн євро, які були витрачені на будівництво пункту пропуску, компенсує ЄС.

Берег лівий, берег правий

Отже, як працює пором Орлівка — Ісакча для економіки України, Румунії та Євросоюзу? По-перше, це пряме сполучення з Південною Європою, а також коротший шлях до Румунії та Туреччини. По-друге, не потрібно буде платити транзитні платежі в Молдові, які становлять 4 євро з легкового автомобіля і 25—35 євро з вантажівки, плюс транзитна декларація. По-третє, скоротиться час на митний контроль. Тепер для того щоб потрапити в порти Румунії або Туреччини, водіям потрібно пройти чотири прикордонні пункти контролю — український, два молдовські і румунський. До того ж кожна вантажівка витрачає на реєстрацію від 12 годин до двох діб. Якщо транспорт прямує через перехід, потрібно пройти лише

два митні пункти контролю — український і румунський, що триває від 2 до 4 годин. Для транспортних компаній це дуже вигідно. В районі Орлівки стрімко стала розвиватися супутня інфраструктура — заправки, кафе, ринки. Плюс поживився наплив туристів навіть в умовах війни з росією — Ісакча розташована недалеко (півтори години їзди) від великого міста Констанца. На базі поромного комплексу відкрито туристичний інформаційний центр.

Тим часом переправа почалася з одного порома. Його побудувала спеціально для цього проекту румунська компанія NAVROM. Вартість — 480 тисяч євро. Осадка — 140 см. Вантажопідйомність — 15 вантажних автомобілів. Також є можливість переправлення автомобілів і людей. Шойно стане зрозуміло, що один пором не вповніть, українська сторона зобов'язана побудувати ще один такий само. Тоді ми зможемо складати графік кожні півгодини. Один пором дає частоту раз на годину. Вже є дозвіл української та румунської влади на цілодобову роботу.

Стрімкі темпи будівництва нового порту

Новий дунайський порт в Орлівці Ренійського району досяг відвантаження майже 60 тисяч тонн на місяць. Поромний комплекс в Орлівці отримав статус річкового порту від Адміністрації морських портів України. З грудня 2022 року запущено перші два причали, і новий

портовий комплекс щомісяця збільшує обсяги перевалки зернових та генеральних вантажів. «Ми починали з 12 000 тонн на місяць, а тепер, приблизно за 6 місяців, відвантажуюмо майже 60 000 тонн на місяць», — сказав Юрій Дімчогло. Він також розповів, яке обладнання використовується для перевалки вантажів.

— З перевалки зерна ми працюємо з українським заводом імені Кобзаренка. Для нас побудували 4 міні-навантажувачі, які допомагають обробляти в середньому 80 тонн на годину. А для генеральних вантажів ми орендували два крани Fuchs MHL 380. Вони дають можливість тритисячному судну завантажуватися за 2—3 дні. Ми придбали підйомники, навантажувачі з радіусом дії стріли до 22 метрів.

Юрій Дімчогло також поділився планами щодо подальшого збільшення кількості причалів.

— Поки що ми оформлюємо документи на будівництво ще двох причалів. Якщо ситуація з морськими портами залишиться такою, то до кінця літа ми можемо вийти на 100 тисяч тонн на місяць.

Порт нині також готується до переробки олійних культур. Ми маємо намір придбати наосні для прямого перевантаження нафти з автоцистерн на судна. Основна увага приділяється генеральним вантажам: добривам, солі, металам тощо. Їх частки, за словами керівника, сьогодні недостатньо — це 1/3 частина.

В'ячеслав ВОРОНКОВ.

Одеса.

ВІННИЦЯ:

Маневрові багі знадобляться на передовій

На «Багі-фесті» зібрали понад сімдесят тисяч для виготовлення невеликих автівок для оборонців країни. Захід, який відбувся у селі Корделівка Калинівської громади за підтримки Калинівської міськради, організували волонтери БФ «Берегиня країни». Учасники та глядачі загалом передали 71 тисячу гривень.

За словами співзасновниці благодійного фонду Олени Гуменчук, отримали від військових замовлень на 15 таких автівок. До речі, каркас на багі виготовляють на одному з калинівських підприємств.

Відкривали свято, що відбувалося на сільському стадіоні, за участю його «винуватця» — автівки багі, якою керував один із волонтерів. Слі-

дом їхала колона байкерів.

Голова фонду Григорій Жовмір уточнив, що для виготовлення одного багі необхідно приблизно сто тисяч гривень. Тому збір коштів триває.

За його словами, така техніка потрібна для різних підрозділів — штурмовиків, розвідників, саперів, піхоти. Відповідно до потреб, військові змінюють комплектацію машини.



Виготовляють її на базі «Жигулів», лівову частку комплектуючих закуповують новими.

Під час фестивалю охочі мали можливість

проїхатися на легкому авто, послухати виступи художніх колективів і окремих виконавців, побачити показові виступи спортсменів, убо-

лівати за свою команду під час футбольного турніру.

Віктор СКРИПНИК.

Фото з сайту Суспільне. Вінниця.

ПОЛТАВА:

Онкопухлини медики вражатимуть зі снайперською точністю

В обласному онкологічному диспансері встановили перший у регіоні лінійний прискорювач, який функціонує в єдиному комплексі з таким само сучасним комп'ютерним томографом.

Усе це придбали за 60 мільйонів гривень. При цьому 20 млн грн виділили з державного бюджету, решту — з обласного. Водночас на необхідну для встановлення комплексу реконструкцію приміщення витратили

12 млн грн. Однак такі видатки, як то кажуть, окупляться сторицею.

Адже йдеться фактично про досягнення якісно вищого рівня променевої терапії при лікуванні однієї з найнебезпечніших недуг — раку.

Згаданий прискорювач дає змогу робити це максимально вибірково. Тобто опромінювати лише пухлину без ураження суміжних здорових тканин і органів. Не завдає шкоди він і довкіллю.

Одна процедура на новинці забиратиме до двох хвилин. А на старіших апаратах для такої «хімії» потрібно влягати

більше часу... Тож істотно збільшується пропускна спроможність високотехнологічного устаткування. За умов, коли на Полтавщині щороку фіксують до п'яти тисяч нових випадків онкозахворювань, цей фактор стає також одним із визначальних.

Під час презентації прискорювача голов-

ний лікар онкодиспансеру Орест Вовк повідомив керівникам області, профільним посадовцям і журналістам про те, що його пацієнти отримуватимуть послуги із застосуванням нового апарату безплатно. Почнуть надавати їх уже влітку цього року.

Василь НЕЙЖМАК.

МИКОЛАЇВ:

Відбудували ще один міст

У Галицинівській громаді на Миколаївщині ввели в експлуатацію відновлений міст через канал річки Інгулець, який було зруйновано внаслідок воєнних дій.

Нова переїзда завдовжки 18 метрів може витримувати навантаження до 120 тонн. Відбудували мостовий перехід військовослужбовці 1-ї окремої бригади імені князя Лева, Державна спеціальна служба транспорту у спів-

праці з Миколаївською ОВА, Управлінням каналів річки Інгулець та донорами фандрейзингової компанії UNITED24.

«Мостовий перехід розвантажить основну трасу на Миколаїв — Херсон і допоможе

мешканцям громади вільно пересуватися. Відновлюємо інфраструктуру, щоб люди повертались додому. Вдячні нашим Збройним Силам, Державній спеціальній службі транспорту та UNITED24 за допомогу», — зазначив на відкритті очільник області Віталій Кім.

Олена ІВАШКО.

ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ:

Із вдячністю до Британії

Хмельничан запрошують на День Британії, який проведуть завтра в обласному центрі. Цей захід — подяка британському народу, який підтримує українців у боротьбі за незалежність.

Під час повномасштабного вторгнення Хмельницький отримав нового побратима — англійський Шеффілд, з яким налагоджується

дружня співпраця. Під час заходу городяни зможуть ближче познайомитися з цим містом.

Спортивні розваги, фотовиставка, книжкові

атракції, ігри та заняття англійською — все це дасть змогу дізнатись більше про Британію. Особливістю стане театральний перформанс та виступ музичного гурту з кавер-концертом британських хітів.

Ірина КОЗАК.

ЖИТОМИР:



СУМИ:

Підтримка бійців — обов'язок влади

На Сумщині проаналізували роботу з підтримки військовослужбовців, звільнених зі служби за станом здоров'я. За словами директора департаменту соціального захисту населення ОВА Людмили Мусіяки, для цього було опитано майже 300 колишніх бійців, котрі повернулись до цивільного життя через отримані поранення та хвороби.

Захисники потребують санаторно-курортного оздоровлення, соціально-психологічної та правової допомоги, вирішення житлових питань, забезпечення ліками та іншої підтримки. Найкраще вона надається у Роменському і Шосткинському районах, де було позитивно розв'язано 78—82 відсотки проблем, з якими зверталися до місцевих органів влади колишні бійці.

Одне з найбільш «вузьких» місць — оздоровлення захисників після отриманих поранень та контузій. Обласна військова адміністрація рекомендувала громадам закласти для цього кошти у місцеві бюджети. Але, як з'ясувалося, зробила це лише одна ОТГ області із наявних 53 — Лебединська.

Володимир ЧЕРНОВ.

Тероборонівців привітали з річницею створення

П'яту річницю з дня заснування відзначила 115-та окрема бригада територіальної оборони. За цей час вона стала справжньою бойовою частиною. На початку повномасштабного вторгнення її підрозділи спільно з десантно-штурмовими військами та прикордонниками зупинили ворожу навалу на півночі області та згодом допомогли визволити регіон від окупантів. У вересні бригада однією з перших серед частин ТрО отримала Бойовий прапор. Нині її підрозділи продовжують виконувати бойові завдання на кордоні з білоруссю, нарощуючи оборонні позиції та мінно-вибухові загородження, а 139-й окремий батальйон бере безпосередню участь у визволенні від ворога сходу України.

Представники обласної та районної влади і військового командування різних рівнів привітали військовослужбовців бригади. Начальник Житомирської ОВА Віталій Бунечко вручив бійцям та офіцерам подяки і передав пікап для потреб розвідників частини.

Оксана ЛУК'ЯНЕНКО.

Фото зі сторінки Віталія Бунечка у Фейсбуці.

НАМ ПОВІДОМЛЯЮТЬ, ЩО...

...першачки

повертаються

На новий навчальний рік у школах Чернігова сформовано перші класи. Як повідомила заступниця начальника управління освіти міськради Олена Горна, їх буде 75 із загальною кількістю 2 189 дітей. Це на один клас менше, ніж було торік.

Багато дітей виїхали з батьками з міста під час та після облоги Чернігова окупаційними військами. Тому практично однакова кількість перших класів свідчить про добру тенденцію повернення школярів додому.

До десятих класів також завершено прийом заяв. Сформовано 37 класів — 1 146 дітей. Це також менше, ніж було торік. Але в управлінні освіти сподіваються, що процес повернення чернігівців додому триватиме ще до початку навчального року.

Василь ЧЕПУРНИЙ.

Чернігівська область.

...з бомбосховищами — проблеми

Понад 150 шкіл Одещини досі потребують облаштування укриттів. Є заклади освіти, де неможливо організувати сховища через особливості будівель. Учні із таких, за згодою батьків, шкільні автобуси підвозитимуть до інших навчальних закладів. «Нині маємо в області 400 одиниць необхідного транспорту, але уточнюємо можливість додаткової закупівлі», — зазначив голова Одеської ОВА Олег Кіпер.

Цьогоріч в Одеській області до першого класу підуть 20 тисяч дітей. Садочки готові прийняти 60 тисяч осіб, а школи — 270 тисяч. Але цифра може змінитися, адже у регіон продовжують перебувати неповнолітні із гарячих точок. Як і раніше, через війну батьки школярів мають змогу обрати для них форму навчання.

В'ячеслав ВОРОНКОВ.

Одеська область.

...організували пізнавальні екскурсії та смачне харчування

Пришкільний табір «Струмочок» Тальнівської громади Уманського району прийняв на відпочинок у другу літню зміну майже сотню дітей пільгових категорій, розповідає видання «Вісті Черкащини».



Хлопчики та дівчатка з родин військовослужбовців, переселенців та з багатодітних сімей весело і змістовно проводять своє дозвілля у таборі (на знімку). Для малечі організують захоплюючі спортивні розваги, квести, флешмоби, караоке. Старші діти грають у футбол, волейбол, займаються боксом, молодші — навчаються кіплення, плетіння, декорування.

Кожен таборовий день посвоєму цікавий. Особливо сподобалися дітям тематичні екскурсії на батьківщину Тараса Шевченка до Моринців, у заповідник «Трипільська культура», у дендропарк «Софіївка», в акваторію Умані.

Важливо, що юні відпочивальники мають різноманітне, збалансоване і поживне харчування. Тож батьки можуть бути спокійними, що їх діти доглянуть, нагодувати й оточені увагою та піклуванням своїх наставників.

Лілія ЛІСОВА.

Черкаська область.

Фото з сайту «Вісті Черкащини».

Молитва за Перемогу

Під час всеукраїнської прощі до Хресто-Воздвиженського Манявського монастиря паломники просили заступництва Божої Матері для нашого народу та війська.

Наш народ єдиний у прагненні Перемоги. Возносимо молитви до Господа за успіх Збройних Сил та за підтримку всіх постраждалих від російської агресії. Таким був лейтмотив і всеукраїнської прощі до українського Афону — як величають Хресто-Воздвиженський Манявський чоловічий монастир, що в Солотвинській територіальній громаді. На честь 20-ї річниці перебування в цій святині чудодійної ікони Божої Матері «Ізбавительниці», урочистості очолив Предстоятель ПЦУ митрополит Епіфаній.

Дош не став на заваді тисячам паломників, які прибули на богослужіння із різних районів Івано-Франківщини та сусідніх областей. Серед гостей — народна депутатка Оксана Савчук, голова ОВА Світлана Онишук, очільники Івано-Франківської та Солотвинської ТГ Руслан Марцінків і Манолій Піщурак, депутати облради.

«В атмосфері духовного єднання віряни широко молилися до Всевишнього, до заступниці — Пресвятої Богородиці за захисників нашої держави, за незламний український народ, за Перемогу України. А Господь освячував усіх із небес, посилаючи свою божественну, животворчу любов і благословення», — зазначив депутат облради Назарій Іванів.

Людмила СТРАЖНИК.

Івано-Франківська область.



Серед паломників — представники влади.

Фото надано Назарієм Іванівим.

КРИМІНАЛ

Уродженець області воював за «ДНР»

Слідчі СБУ повідомили заочно про підозру бойовику «ДНР», який брав активну участь у бойових діях на території аеропорту «Донецьк» на боці російських найманців.

Оперативники встановили, що 29-річний уродженець Чернігівщини з квітня 2014 року входив до лав «батальйону «спарта «ДНР», де під час боїв за аеропорт здійснював обласкування вогневої позиції великокаліберним кулеметом та ніс бойові чергування.

У подальшому бойовик перейшов до «розвідвального управління республіканської гвардії «ДНР» на посаду «розвідника-корегувальника». У складі цього терористичного формування зрадник продовжив воювати проти Збройних Сил України на боці ворога. За ці злочини законодавством передбачено покарання — до 15 років позбавлення волі.

Василь ЧЕПУРНИЙ.

Чернігів.

ОГОЛОШЕННЯ

Втрачене посвідчення дитини з багатодітної родини, ДБ № 187346, виданий Києво-Святошинською районною державною адміністрацією від 19 березня 2018 року на ім'я Цвєткової Анни Олександрівни, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій, сері МВ № 057499, виданий Головним управлінням Національної гвардії України від 16 червня 2017 р. на ім'я Медведєв Михайло Сергійович, вважати недійсним.

Втрачене Посвідчення громадянина (громадянки), який постійно працював у зонах безумовного (обов'язкового) та гарантованого добровільного відселення у 1986-93 р.р., (Категорія 3), серія Б № 166737 від 24.02.1993 р. на ім'я Петухова Валентина Степанівна, вважати недійсним.

24.04.2023 р. відкрилась спадщина після смерті гр. Голошапової Алла Анатоліївна, 22.02.1947 р.нар. Спадкоємців прошу звертатися до Соха О.Б., приватного нотаріуса Запорізького міського нотаріального округу, адреса: м. Запоріжжя, вул. Гребельна, буд. 1, кв. 33, тел. 0667205121 в строк передбачений законодавством для прийняття спадщини.

ОГОЛОШЕННЯ щодо продажу активів АТ "МР БАНК"

Номер лоту:	Коротка назва лоту/номер кредитного договору:
GL19N024243	Права вимоги за договором про відкриття кредитної лінії №221-Н/07 від 12.12.2007, укладеним із юридичною особою, права вимоги за договором про відкриття кредитної лінії №70-В/07 від 26.03.2007, права вимоги за кредитним договором №142-В/06 від 20.07.2006, права вимоги за кредитним договором №251-В/06 від 07.12.2006, укладеними з юридичною особою.
Місце проведення аукціону: www.prozorro.sale	
Дата проведення аукціону: 17.07.2023	
Час проведення аукціону: Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону) по кожному лоту вказується на веб-сайті: www.prozorro.sale	
Детальна інформація по лоту (параметри, забезпечення, початкова ціна, правила участі в аукціоні): https://www.fg.gov.ua/passport/54616	

Втрачене свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти, КВ 54153683 від 21.06.2023, видане Технічним ліцеєм м. Києва на ім'я Янкевича Матвія Максимовича, вважати недійсним.

Втрачені документи видані на ім'я Ремський Юрій Васильович, а саме: диплом спеціального робітника та атестат про повну загальну середню освіту, ПТУ № 32 у Вінницькій області, вважати недійсними.

Втрачений диплом спеціаліста (Болгарська мова і література), виданий Київським славістичним університетом у 2005 році, на ім'я Журавльов Ігор Олександрович, вважати недійсним.

Втрачений диплом серія КМ № 017598, виданий Київським Державним Університетом ім. Т.Г. Шевченка на ім'я Комка Євгена Мусяйовича, вважати недійсним.

Втрачену картку водія, UAD000000A1QS000, видану 11.10.2022р. в ДП "ДержавтотрансНДІпроект" на ім'я Завбанов Олександр Петрович, вважати недійсною.

Втрачений студентський квиток, ТМ 13166605, дійсний до 30.06.2023, виданий "Житомирським торговельно-економічним фаховим коледжем" на ім'я Дружков Євген Іванович, вважати недійсним.

22 червня 2023 року директором ТОВ "ВЛАСТ-БУД", код ЄДРПОУ 34840627, було виявлено, що втрачена печатка Товариства з обмеженою відповідальністю "ВЛАСТ-БУД", код ЄДРПОУ 34840627. Втрачену печатку ТОВ "ВЛАСТ-БУД", код ЄДРПОУ 34840627, з 22 червня 2023 року вважати недійсною.

Ліквідатором Товариства з обмеженою відповідальністю "Добробуд" (49040, м. Дніпро, вул. Набережна Перемоги, буд. 32, оф. 235; код 32781455), надалі товариство, прийнято рішення (наказ №1 від 18.05.2023) про скасування усіх без винятку довіреностей, виданих від імені товариства будь-яким особам до 18.05.2023. Документи, підписані від імені товариства будь-якою особою, крім ліквідатора товариства, починаючи з 18.05.2023, є недійсними. Оригінал круглої печатки ТОВ "Добробуд", яка використовувалась товариством до 18.05.2023 вважати втраченою.

ОГОЛОШЕННЯ

щодо продажу активів АТ "МЕГАБАНК"

Номери лотів: G18N024244

Короткий опис активів (майна) в лотах: Права вимоги за кредитними договорами № 20-28в/2020/ГД-03/16, 20-33/2018/ГД-03/16, 20-37/2021/ГД-03/16, 20-40в/2018/ГД-03/16, 20-47/2018/ГД-03/16, 20-63/2015, 20-151/2014, 20-66/2016/ГД-03/16, 20-09в/2015, 20-31в/2012/ГД-17/12, 20-74/2014, 20-09в/2013/ГД-5/13, 20-29в/2020, 20-33/2017, 10/2009, 20-94/2012, 20-105/2014, 20-68/2013, 20-15/2015/2, 16-05/2021, 07-365, 20-77/2013, 20-102/2014/1, 20-128/2012, 20-41/2019, 07-352, 20-40/2017/2, 20-79/2016, 20-16/2018, 20-18/2019, 20-37/2014, 20-40/2017/1, 20-15/2015/1, 22/2009/1, 20-46/2019, 20-12в/2021, 50/2010, 103/2007, 20-04в/2014, 20-14в/2017/ГД-04/16, 20-31/2018/ГД-04/16, 20-34в/2020/ГД-04/16, 20-39/2021/ГД-04/16, 20-43в/2013, 20-60/2015, 20-67/2016/ГД-04/16, 20-29в/2013, 20-35в/2018/ГД-05/16, 20-36в/2020/ГД-05/16, 20-38/2021/ГД-05/16, 20-44в/2013, 20-61/2015, 20-62о/2016, 20-68/2016/ГД-05/16, 28в/2011, 20-34/2020, 20-40/2021/ГД-12/13, 20-02в/2021/ГД-12/13, 20-03в/2019, 20-24/2019, 20-15/2015/3, 20-47/2021, 20-02/2020, 20-35/2019, 20-51/2019, 20-20/2021/ГД-11/2008, 20-22/2018/ГД-11/2008, 20-30в/2020/ГД-11/2008, 20-31в/2018/ГД-11/2008, 20-70/2016/ГД-11/2008, 20-22/2020, 20-21/2020, 20-32/2021, 20-16/2021, 20-55/2021/ГД-04/2021, 20-22в/2019, що укладені з юридичними особами. Дебіторська заборгованість по договорам № 07-97, 5637, 07-80, 6235, 131, 132, 165, 166, 294, 295, 296, 297, 298, 980/16/148, 980/16/149, 980/16/150, 980/16/151, 980/17/04, 980/17/05, 980/17/352, 980/17/354, 3956, 07-582, 2020/010-Ор, 9975, 07-194, 07-53, 10006, що укладені з юридичними особами. Права вимоги за кредитним договором № 7-045-170-К, що укладений з фізичною особою.

Місце проведення аукціону: Єдиний кабінет - Посилання на перелік організаторів торгів, які у своїй діяльності використовують створену ГО "Трансперенсі Інтернешнл Україна" електронну торгову систему <https://www.fg.gov.ua/aktivi-bankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/organizatori-vidkritikh-torgiv>

Дата проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону: 04.07.2023

Час проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону: Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону по кожному лоту вказується на веб-сайті www.prozorro.sale
Детальна інформація щодо лотів: <https://www.fg.gov.ua/passport/54591>

